

## Corrections

---

Cellular and *in Vitro* Transport of Glutathione Conjugates by MRP, by Hongxie Shen, Saptarshi Paul, Lisa M. Breuninger, Paul J. Ciaccio, Naomi M. Laing, Marija Helt, Kenneth D. Tew, and Gary D. Kruh\*, Volume 35, Number 18, May 7, 1996, pages 5719–5725.

Due to the uncertain validity of the data, we retract Figures 3 and 4, concerning the *in vitro* transport of APA-SG by MRP. We apologize for any inconvenience that publication of these figures may have caused.

BI975023D

Structure and *in Vitro* Substrate Specificity of the Murine Multidrug Resistance-Associated Protein, by Saptarshi Paul, Martin G. Belinsky, Hongxie Shen, and Gary D. Kruh\*, Volume 35, Number 42, October 22, 1996, pages 13647–13655.

Due to the uncertain validity of the data and the failure to reproduce some of the results in related experiments with membrane vesicles prepared from another MRP-overexpressing cell line, we retract this article. The data for Figures 1–3, concerning the structure and expression pattern of murine MRP, are valid. We apologize for any inconvenience that publication of the article may have caused.

BI975021T

ATP-Dependent Transport of Lipophilic Cytotoxic Drugs by Membrane Vesicles Prepared from MRP-Overexpressing HL60/ADR Cells, by Saptarshi Paul, Lisa M. Breuninger, and

Gary D. Kruh\*, Volume 35, Number 44, November 5, 1996, pages 14003–14011.

Due to the uncertain validity of the data and the failure to reproduce some of the results in related experiments with another MRP-overexpressing cell line, we retract this article. We apologize for any inconvenience that publication of the study may have caused.

BI975022L

DNA Sequence Context and Protein Composition Modulate HMG-Domain Protein Recognition of Cisplatin-Modified DNA, by Shari U. Dunham and Stephen J. Lippard\*, Volume 36, Number 38, September 23, 1997, pages 11428–11436.

The Editorial Office apologizes for the omission of the following corrections.

Page 11433. In the last paragraph of the first column, after the first sentence, the following sentence should be added: These contacts may be either attractive or repulsive; the latter possibility could account for the extremely poor binding of HMG1domA to the TG\*G\*C and CG\*G\*C probes (Figure 5).

Page 11435. Under Acknowledgment, the first sentence should read as follows: We thank J. M. Morse and E. R. Jamieson for experimental assistance, R. Batey, S. Dunham, E. Trimmer, and J. Williamson for helpful discussions, and Johnson Matthey AESAR/Alfa Co. for a gift of cisplatin.

BI9750246